



REPUBLICA MOLDOVA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
PRETURA SECTORULUI RÎȘCANI

---

---

**DISPOZIȚIE**

23 august 2016

nr. 66

**Cu privire la organizarea și desfășurarea  
competițiilor sportive cu prilejul  
Zilei Independenței Republicii Moldova.**

În conformitate cu Programul de activitate al Preturii sectorului Rîșcani pentru anul 2016, în scopul bunei organizări a *competițiilor sportive cu prilejul sărbătorii Ziua Independenței Republicii Moldova*, în temeiul Legii nr. 330-XIV din 25.03.99 cu privire la cultura fizică și sport, Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.1552 din 04.12.2002 pentru aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă, Regulamentului de organizare și funcționare a preturilor de sector, aprobat prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 22/65 din 5 mai 2005 și dispoziției Primarului general al municipiului Chișinău nr. 58/1-dc din 3 februarie 2015 „Cu privire la numirea dlui Tudor Călugăreanu în funcția de pretor interimar al Preturii sectorului Rîșcani”, pretorul interimar al sectorului Rîșcani DISPUNE:

1. Secția cultură, tineret și sport a Preturii sectorului Rîșcani în colaborare cu Școala Sportivă Specializată Republicană de lupte „A. Doga”, Direcția pentru protecția drepturilor copilului din sectorul Rîșcani, Direcția educație, tineret și sport din sectorul Rîșcani vor asigura crearea condițiilor necesare pentru buna organizare a *competițiilor sportive cu prilejul sărbătorii Ziua Independenței Republicii Moldova* (27 august 2016).
2. Se aprobă devizul de cheltuieli pentru organizarea și desfășurarea *competițiilor sportive cu prilejul sărbătorii Ziua Independenței Republicii Moldova* (27 august 2016), (anexă).
3. Contabilitatea (dna Marina Melentiev) va efectua plățile în sumă de 2260 (două mii două sute șasezeci) lei, din contul mijloacelor bugetare prevăzute pentru anul 2016.
4. Vicepretorul interimar, dl Roman Andrieș, va asigura controlul executării prezentei dispoziții.

Pretor interimar

Tudor Călugăreanu